
УРОЧИСТА ПОСВЯТА У СТУДЕНТИ
9 вересня 2023 року схвильована 

юнь завмерла на університетському 
подвір'ї в очікуванні довгожданої 
миті складення Клятви Студента і 
першого одягання білих халатів.

Ну, у кого б із гостей і спостеріга
чів за урочистим дійством По
свячення у студенти уславленого зі 
столітньою історією випускників 
Полтавського державного медич
ного університету, чиї імена збага
тили літопис вітчизняної медици
ни, не стріпнулось би серце від 
усвідомлення того, що саме на їхніх 
очах здійснюється Історія попов
нення нової генерації в медицині!

Так це було і сьогодні, 9 вересня 
2023 року. На ґанку адміністратив
ного корпусу вже зранку замайорі
ли Державний Прапор України і 
ПДМУ. Пролунали позивні Універ
ситету. І вокально-хореографічна 
композиція «Ми з України» у вико
нанні народних аматорських ан
самблів «Мальви», «Юність» та 
«Пліка вокаліз» з'явилась на 
імпровізованій сцені на універси
тетському подвір'ї. Це надихало на 
особливе піднесення духу єднання 
у такий незабутній день: ми з 
України! І щодня ми всі робимо 
важливий крок до Перемоги — від
чувалось у кожному русі виконав
ців. Хвилиною Мовчання вшану
вали пам'ять тих, завдячуючи кому, 
збереглась можливість розпочати 
новий навчальний рік і сьогодні 
зустріти поповнення студентських 
лав, бо ж Україна, як ніколи, 
потребує фахових лікарів!

Ректор ЗВО ПДМУ, професор 
Вячеслав Ждан відкрив Урочис
тості. Державний Гімн України 
заполонив Університет.

Народний депутат України Олек
сій Усенко привітав першокурсни
ків зі знаменним днем і за вагомий 
особистий внесок у розвиток 
системи охорони здоров'я та висо
кий професіоналізм вручив 
Почесні грамоти ректору ЗВО

ПДМУ, професору Вячеславу 
Ждану, проректору з наукової 
роботи, професору Ігорю 
Кайдашеву, заступниці директора 
навчально-наукового інституту 
післядипломної освіти Ганні 
Давиденко та доценту кафедри 
філософії і суспільних наук Юлії 
Ющенко.

Ректор Університету, професор 
Вячеслав Ждан у Напутньому слові 
першокурсникам радив їм повсяк
час із користю використовувати всі 
можливості та не гаяти часу для 
набуття знань і вмінь, ніколи не 
зупинятися на досягнутому і бути 
гідними звання Студента славного 
своєю багаторічною історією 
Полтавського державного медич
ного університету. Заступник голо
ви Полтавської обласної ради 
Олександр Лемешко та митропо

лит Полтавський і Кременчуцький 
ПЦУ Федір закликали повсякчас 
творити добро і служити високому 
покликанню Лікаря і Патріота, 
Громадянина своєї Держави.

І нарешті - найхвилююча, неза
бутня мить — першокурсники про
голошують Клятву Студента, упер
ше в житті одягають білі халати і за 
давньою традицією отримують із 
рук ректора Університету, профе
сора Вячеслава Ждана символічні 
Ключ до знань та Студентський 
квиток!

У добру путь! Хай щастить! 
«Віват, мій Університет, віват» — 
цією музично-хореографічною 
композицією у виконанні всіх 
творчих колективів культурно- 
освітнього відділу ПДМУ заверши
лися Урочистості.

Пресслужба ПДМУ.



ЗАСІДАННЯ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

6 вересня 2023 року в овальній 
залі ЗВО ПДМУ провела перше 
засідання на початку навчального 
року Наглядова рада. У ній взяв 
участь начальник Полтавської 
ОВА Дмитро Лунін.

Проводити засідання на почат
ку нового навчального року — 
нагальна потреба у тому, щоб 
спільно підбити підсумки зроб
леного та визначити необхідні 
орієнтири і ресурси для поступу 
в майбутнє. І ця зустріч ділових 
людей, які вже не один рік пліч- 
о-пліч із трудовим колективом 
працюють над удосконаленням 
навчального процесу, також була 
конструктивною та наповненою 
обговоренням низки виробни
чих питань сьогодення. Для 
цього на початку роботи голова 
Наглядової ради Юрій Пара
монов надав слово ректору ЗВО 
ПДМУ, професору Вячеславу 
Ждану. Він виступив зі звітом 
про діяльність Університету за 
2022-2023 навчальний рік та 
ознайомив членів ради з першо
черговими завданнями щодо 
поліпшення якості підготовки 
здобувачів освіти і розбудови 
інфраструктури навчального 
закладу. Поміж головного було 
зазначено, що, незважаючи на 
воєнний стан і проблеми, викли
кані епідемією COVID—19, нау
ково-педагогічний склад майже 
не змінив кількості, тому 
Університет сьогодні забезпече
ний висококваліфікованими 
кадрами, середній вік яких 
достатньо молодий і готовий 
2 сторінка

плідно в науковому сенсі про
довжувати працювати далі, у 
зв'язку з реорганізацією відбуло
ся об'єднання окремих кафедр, і 
це зі свого боку підвищило ефек
тивність навчального процесу. За 
звітний період значна кількість 
викладачів отримала звання про
фесорів та доцентів, а досягнен
ня колективу були помічені на 
державному рівні і відзначені 
відповідно Почесними грамота
ми МОЗ України, Полтавської 
ОВА, Полтавської обласної та 
міської рад, а ще багатьох інших 
громадських неурядових органі
зацій. Відкрита у звітному періо
ді підготовка магістрів з ООП 
«Біологія», «Фармація», «Медич
на психологія», «Терапія та реа
білітація», бакалаврів з ООП 
«Медсестринство».

У своєму звіті ректор ЗВО 
ПДМУ, професор Вячеслав 
Ждан також підбив підсумки 
інших важливих напрямів діяль
ності закладу, як то: видавнича 
діяльність, розподіл на інтерна
туру випускників медичного 
факультету № 1, результати 
вступної кампанії-2023, особли
вості міжнародної співпраці і 
значення підписаних угод із між
народними партнерами для роз
витку Університету та інші вкрай 
важливі питання забезпечення 
життєдіяльності навчального 
закладу у сучасних умовах.

Начальник Полтавської ОВА 
Дмитро Лунін привітав усіх із 
початком нового етапу в навчан
ні студентів і спільній роботі з 

удосконалення навчального про
цесу. Головне, на чому він зупи
нився, було питання посилення 
технологічного обладнання та 
вміння працювати на ньому. 
Адже воно досить складне і 
потребує відповідних фахівців 
високого гатунку. Щодо його 
придбання, то «Влада вже вклала 
значні кошти для забезпечення 
потреб медичної галузі області у 
минулому році, зокрема, 70 млн. 
грн. на саму реабілітацію і стіль
ки ж заплановано вкласти ще до 
кінця року. Але повсякчас по
трібні спеціалісти, особливо не 
вистачає їх із реабілітології, хоч 
потрібні вони й з інших напрямів 
медицини. І тому держава виді
лила кошти також і на підготовку 
фахівців із ментального здо
ров'я. Усе починається з лікар
ні!» - сказав він та висловив 
упевненість у тому, що територі
альні громади Полтавщини їх 
невдовзі матимуть завдяки підго
товці сьогоднішніх студентів у 
ПДМУ.

Поміж завдань, які назвав рек
тор ЗВО ПДМУ, професор Вя
чеслав Ждан, було збереження 
кадрового потенціалу в умовах 
війни, підвищення кваліфікації 
та створення умов для розши
рення підготовки студентів і 
лікарів на теренах області, роз
ширення залучення до викла
дацької діяльності іноземних 
фахівців та назвав інші, не менш 
значущі завдання, з якими 
можна за потреби ознайомитися 
на сайті ЗВО ПДМУ.

Традиційним фото на завер
шення засідання Наглядової 
ради ознаменували офіційний 
початок нового етапу роботи і 
побажали один одному наснаги 
та успіхів у праці задля блага 
українського студентства, укра
їнського народу, задля Перемоги.

Пресслужба ПДМУ.

Трибуна лікаря



ВІДКЯИВСЯНЛВЧАЛЬИО-НДУКОВИИЦИГРМтМЛЬНОГОЗДОЯОВЯ
4 вересня 2023 року ввійде в істо

рію Полтавської громади і, зокрема 
Університету, як початок роботи на 
його базі у Полтавській області 
потужного Навчально-наукового 
центру ментального здоров 'я.

Після огляду кабінету у якому відте
пер будуть працювати фахівці з усіх 
напрямів психологічної та соціальної 
роботи, постійного місця їхньої зустрі
чі та обговорення і прийняття рішень, 
розпочав роботу Круглий стіл. 
Регіональна координатора Все
української програми ментального 
здоров'я «Ти як?» Юлія Ющенко 
перед початком його роботи пред
ставила почесних гостей та учасни
ків. У змішаному форматі офлайн та 
онлайн у заході взяли участь ректор 
ЗВО ПДМУ, професор Вячеслав 
Ждан, заступник начальника 
Полтавської ОВА Олексій Бруслик, 
керівники та представники департа
ментів, начальники управлінь ПОВА, 
проректори, науково-педагогічні 
працівники ПДМУ, керівники і пред
ставники КП «Полтавський обласний 
центр громадського здоров'я 
Полтавської обласної ради», 
Полтавський обласний центр соці
альних служб, Центр психічного здо
ров'я Полтавської обласної клінічної 
психіатричної лікарні ім. О. Ф. 
Мальцева, Полтавської академії 
неперервної освіти ім. М. В. Остро- 
градського, Харківського національ
ного університету ім. В. Каразіна, 
головного управління Державної 
служби з надзвичайних ситуацій 
України у Полтавській області, голов
ного управління поліції України в 
Полтавській області, неурядових 
організацій «Дитячий фонд ООН 
Юнісеф, БО «Луганське обласне від
ділення МБО «Благодійний фонд 
«СОС Дитяче містечко», гуманітарної 
некомерційної організації «Intersos», 
БО «Світло надії»», ГО «Центр психоло
гічної допомоги Конфіденс», «Універ
ситетська Єдність», «Асоціація 
медичних сестер Полтавської обла
сті», Українська асоціація студентів. 
На онлайн зв'язку були радниця 
Прем'єр-міністра України, директор
ка з координації органів центральної і 
регіональної влади Координаційного 
центру з психічного здоров'я КМУ 
Ірина Микичак, президент Все
української асоціації психосоматич
ної медицини, віце-президент Асоціа
ції психотерапевтів і психоаналітиків 
України Олег Чабан, президент 
Національної академії наук вищої 
освіти України Станіслав Табачніков, 
а також регіональні координатори 
Всеукраїнської програми ментально
го здоров'я Дніпропетровської, Жито
мирської, Закарпатської, Черні
гівської та Харківської областей.

Регіональна координатора Все

української програми ментального 
здоров'я «Ти як?» Юлія Ющенко 
зазначила, що місце проведення 
Круглого столу вибране невипадко
во, адже саме тут, на базі ПДМУ, 
щойно відкритий Центр повинен стати 
дієвою платформою для проведення 
наукових досліджень, психоедукації 
та психосоціальної підтримки, своє
рідним хабом для втілення намірів всіх 
зацікавлених сторін, успішної взаємо
дії державного і неурядових секторів 
у вирішенні пріоритетних потреб у 
сфері ментального здоров'я.

Про нагальну потребу у його ство
ренні, яка назріла у суспільстві, гово
рив ректор ЗВО ПДМУ, професор 
Вячеслав Ждан. «Ми порадилися з 
Полтавською ОВА і дійшли висновку, 
що оптимальним буде рішення від
крити Центр саме на нашій науковій 
базі. Бо ж для цього є всі умови і висо
кокваліфіковані спеціалісти, і тому ми 
можемо забезпечити всі умови для 
успішного функціонування Центру та 
його працівників і координаторів. 
Більше 7 кафедр готові включитися не 
тільки у теоретичну, а й що головне - у 
практичну діяльність! Завдяки злагод
женій спільній праці ми досягнемо 
успіху!» - зазначив він. Заступник 
начальника Полтавської ОВА Олексій 
Бруслик закликав посилити на всіх 
позиціях стійкість до тих викликів, які 
кидає воєнний стан і жорстока дій
сність та наголосив на тому, що адво- 
кація і проведення роз'яснювальної 
роботи є надто важливими для того, 
щоб люди допомагали не тільки собі, 
а й ближнім.

У режимі онлайн до роботи 
Круглого столу приєдналась радни
ця Прем'єр-міністра України, дирек
торка з координації органів цент
ральної і регіональної влади 
Координаційного центру з психічного 
здоров'я КМУ Ірина Микичак. Вона 
висловила щиру вдячність Полтав
ській ОВА, директору Департаменту 
охорони здоров'я Віктору Лисаку за 

підтримку і зокрема, сказала таке: 
«Немає сумніву у тому, що від Полтави 
завжди надходять дуже слушні і 
корисні ініціативи. А в даному випад
ку відкриття тут потужного Навчально- 
наукового центру на підтримку ініціа
тиви дружини Президента України - 
Олени Зеленської про створення 
Всеукраїнської програми ментально
го здоров'я «Ти як?» - ще один крок до 
того, щоб зберегти психічне здоров'я 
не тільки своє, а й ближнього, і тим 
самим забезпечити майбутнє нації. 
Це повинно пронизувати всю систему 
дипломної і післядипломної освіти, усі 
сфери суспільного життя аби допо
могти нашим людям подолати стре
си, спричинені війною!».

«Ментальне здоров'я - це лише 
початок великої роботи, яка буде 
здійснюватися усіма!» - сказав також 
у своєму виступі у режимі онлайн 
президент Всеукраїнської асоціації 
психосоматичної медицини, віце- 
президент Асоціації психотерапевтів 
і психоаналітиків України Олег Чабан.

Ключові доповіді на Круглому столі 
містили інформацію про координа
цію зусиль державного сектору та 
інститутів громадянського суспіль
ства задля задоволення потреб у 
сфері ментального здоров'я (допові
дачка Юлія Ющенко), філософію стої
цизму як інструмент підтримки мен
тального здоров'я (доповідач 
Олексій Бруслик), ментальне здо
ров'я в умовах війни, що триває 
(доповідачка Ганна Васильєва) та 
інші не менш цікаві теми, з якими 
можна буде ознайомитися в май
бутньому у процесі роботи Центру. 
Усе це стане гарним підґрунтям для 
методичної і практичної роботи всіх 
служб.

Відкриття Центру справило вражен
ня на всіх учасників і надихнуло на 
спільну роботу задля Людини, як 
центру самого життя і повноцінного 
його захисту.

Пресслужба ПДМУ.
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Многія літа: Університет шле вітання з Ювілеєм
ЗО вересня 2023 року голово первинної організації про

фесійної Спілки працівників охорони здоров'я України 
ПДМУ Борисова Зінаїда Олексіївна зустріла славну юві
лейну доту.

Адміністрація ЗВО ПДМУ на чолі з ректором, професо
ром Вячеславом Жданом, члени профспілки і вся універ
ситетська спільнота сердечно привітали Зінаїду 
Олексіївну зі знаменним днем у її житті та зичили здоров'я, 
щастя, успіхів, добра і звитяжної мирної праці під мирним 
небом на благо України і українського студентства.

З університетської рубрики «Ім'я в медицині»:
Борисова Зінаїда Олексіївна - автор 77 наукових праць, 

3-х посібників, 12 науково-методичних розробок, 2-х 
патентів на винаходи. Свою професійну діяльність 
поєднує з громадською роботою. З 1980 року і до сьогод
ні очолює профспілкову організацію професорсько-вик
ладацького складу ЗВО ПДМУ. «Заслужений працівник 
охорони здоров'я України», «Відмінник освіти України», 
неодноразово нагороджена Почесною грамотою 
Верховної Ради України та Відзнакою ректора.

Пресслужба ПДМУ.

30 вересня - Всеукраїнський день бібліотек
До Всеукраїнського дня бібліотек, який відзначається 

ЗО вересня, у Полтавському державному медичному уні
верситеті була організована особлива подія - перегляд 
нових книг, які надійшли до фонду бібліотеки.

Студенти мали можливість ознайомитись з підруч
никами та посібниками медичного спрямування, які 
допомагатимуть їм в освітньому процесі. Усі книги 
були представлені українською та англійською мова
ми.

Крім того, була організована окрема зона - бібліо
течний квілт. Це місце, де кожен охочий міг прикріпи
ти свою улюблену книгу. Разом ми створили чудовий 
шматочок літературного світу.

З художньою та науково-популярною літературою 
можна було ознайомитись у книжковій вітальні.

Різножанрове читання - це джерело натхнення та роз
витку особистості.

Наостанок усі присутні мали змогу взяти участь у 
майстер- класі з ремонтування книг, який був органі
зований за участі волонтерського загону «Єдність».

Пресслужба ПДМУ.

СПІВПРАЦЯ ПДМУ З УНІВЕРСИТЕТСЬКОЮ КЛІНІКОЮ ЕССЕНА
Ессенські інститути вірусології та мікробіології підтри

мують український Полтавський державний медичний уні
верситет (ПДМУ) у створенні центру для виявлення та 
лікування інфекційних захворювань. З цією метою українсь
кі лікарі та співробітники лабораторій Полтавської облас
ної інфекційної лікарні та ПДМУ пройшли навчання на семі
нарах в Університетській лікарні Ессена.

Наступним кроком співробітництва стала розробка 
гранту щодо забезпечення діагностичним обладнанням 
клініцистів та науковців Полтави. З німецької сторони 
найактивнішу участь взяли директор інституту вірусоло
гії професор Ульф Діттмер, Геннадій Зелінський та коор
динатор проекту Урсула Шраммель. Організацією з укра
їнської сторони займалися професори Ігор Кайдашев та 
Тетяна Коваль, Ірина Шкурупій. Підсумком стало підпи
сання ректорами університетів професором Барбарою 
Альберт і професором Вячеславом Жданом та керівницт
вом клініки Торстеном Каатце угоди щодо реалізації про
екту.

Перше обладнання для імунофлюорисцентних дослід
жень MiniVidas вже надійшло до ПДМУ та інфекційної 

лікарні. Зараз отримана наступна поставка — мікробіоло
гічний аналізатор VITEK 2.

Фінансування на проект по відбудові ефективної вірусо
логічної і мікробіологічної діагностики в Полтаві було 
виділено німецьким Об’єднанням Міжнародної Співпра
ці (GIZ). Цей проект є частиною невідкладної програми 
для України від Федерального Міністерства з економічно
го Міжнародного Співробітництва і Розвитку (BMZ).

Пресслужба ПДМУ.
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Ось і почався новий навчальний 
рік, і у молодих науковців настала 
гаряча пора. Так, у Полтавському 
державному медичному університе
ті працювало 3 разові спеціалізовані 
вчені ради.

4 вересня відбувся блискучий 
захист дисертаційної роботи на здо
буття ступеня доктора філософії в 
галузі знань 22 «Охорона здоров'я» 
за спеціальністю 222 «Медицина» 
асистента кафедри хірургії №3 
Полтавського державного медичного 
університету Кононенка Сергія на 
тему «Структурні та функціональні 
особливості етапного лікування 
переломів діафізу плечової кістки».

Для оцінки роботи до складу ради 
були включені провідні науковці з 
травматології, ортопедії, фізичної та 
реабілітаційної медицини, хірургії. 
Головував на засіданні разової спе
ціалізованої вченої ради доктор 
медичних наук, професор, профе
сор кафедри хірургії №1 Полтав
ського державного медичного уні
верситету Ляховський Віталій Іва
нович.

Як опоненти були запрошені висо
кокваліфіковані спеціалісти з Києва та 
Харкова: доктор медичних наук, про
фесор, член-кореспондент НАМНУ, 
заступник директора з наукової 
роботи ДУ «Інститут Травматології та 
Ортопедії НАМНУ» Страфун Сергій та 
доктор медичних наук, професор, 
професор кафедри травматології та 
ортопедії, фізичної та реабілітаційної 
медицини Харківського національно
го медичного університету Попсуй- 
шапка Олексій. До рецензування 
роботи були залучені спеціалісти 
нашого університету: доктор медич
них наук, професор, т.в.о. завідувача 
кафедри хірургії №3 Малик Сергій та 
кандидат медичних наук, доцент, 
доцент кафедри фізичної та реабілі
таційної медицини Страшко Євген.

Здобувач кваліфіковано та обґрун
товано презентував результати своєї 
роботи, а у кваліфікованій дискусії 
продемонстрував наукову компе
тентність та глибокі знання.

Продовжив наукову естафету лікар 
ортопед-травматолог травматологіч
ного відділення Комунального підпри
ємства «1-а міська клінічна лікарня» 
Полтавської міської ради» Кока 
Володимир, який 5 вересня успішно 
захистив дисертацію на здобуття сту
пеня доктора філософії в галузі знань 
22 «Охорона здоров'я» за спеціальні
стю 222 «Медицина» на тему «Мор
фологічні зміни язика в умовах комбі
нованого впливу харчових добавок».

Засідання разової спеціалізованої 
вченої ради відбулося під головуван
ням доктора медичних наук, профе
сора, професора кафедри анатомії 
людини Полтавського державного

Трибуна лікаря

медичного університету Гриня Воло
димира. До складу спецради були 
включені висококваліфіковані спеціа
лісти. Як опоненти: доктор медичних 
наук, професори, професор кафед
ри стоматології післядипломної осві
ти Івано-Франківського національно
го медичного університету, член- 
кореспондент Національної академії 
медичних наук України, лавреат 
Державної премії України в галузі 
науки і техніки, заслужений діяч науки 
і техніки України Рожко Микола та 
доктор медичних наук, професор, 
професор кафедри терапевтичної 
стоматології Тернопільського націо
нального медичного університету 
імені І.Я. Горбачевського Гасюк На
талія.

Для рецензування роботи були 
запрошені кваліфіковані спеціалісти 
нашого університету: доктор медич
них наук, професор, завідувач 
кафедри пропедевтики терапевтич
ної стоматології Ткаченко Ірина та 
доктор біологічних наук, професор, 
завідувач кафедри анатомії з клініч
ною анатомією та оперативною 
хірургією Білаш Сергій.

Дисертант представив свою робо
ту, яка викликала глибокий інтерес 
поміж присутніх, продемонстрував 
свою наукову ерудицію та обґрунту
вав результати досліджень у кваліфі
кованій дискусії.

Завершила цей важкий, але дуже 
продуктивний науковий тиждень 
щодо роботи разових спеціалізова
них вчених рад лікар-невролог 
Центру неврології та реабілітації 
«Lytvynenko clinic» Гавловська 
Ярослава, яка 6 вересня відмінно 
захистила дисертацію на здобуття 
ступеня доктора філософії в галузі 
знань 22 «Охорона здоров'я» за спе
ціальністю 222 «Медицина» на тему 
«Оптимізація відновлення рухових та 
когнітивних функцій у хворих на іше
мічний інсульт залежно від стану 
системи гемостазу». У роботі ради 
взяли участь провідні науковці з нев
рології та психіатрії. Головувала на 
засіданні разової спеціалізованої 
вченої ради доктор медичних наук, 
професор, професор кафедри нер
вових хвороб Полтавського держав

ного медичного університету Дельва 
Ірина. Опонентами виступили: доктор 
медичних наук, професор, завідувач
ка кафедри неврології, психіатрії, 
наркології та медичної психології 
Харківського національного універ
ситету імені В.Н. Каразіна Міщенко 
Тамара та доктор медичних наук, 
професор, проректор з науково- 
педагогічної роботи та безперервно
го професійного медичного розвитку 
ПВНЗ «Київський медичний універси
тет» Галушко Олександр. Рецен
зентами роботи були запрошені ква
ліфіковані спеціалісти нашого універ
ситету: кандидат медичних наук, 
доцент, доцент кафедри нервових 
хвороб Таряник Катерина та канди
дат медичних наук, доцент, доцент 
кафедри психіатрії, наркології та 
медичної психології Бойко Дмитро.

Здобувачка продемонструвала 
високий рівень підготовки за своїм 
науковим напрямом та достойно 
обґрунтувала отримані результати 
досліджень. Члени ради високо оці
нили її наукову роботу та присудили 
ступінь доктора філософії.

По закінченню роботи рад всі 
дисертанти висловили слова глибо
кої вдячності ректору Полтавського 
державного медичного університету, 
професору Вячеславу Ждану, про
ректору з наукової роботи, гаранту 
ОНП підготовки докторів філософії за 
спеціальністю 222 - «Медицина», док
тору медичних наук, професору 
Ігорю Кайдашеву, секретарю разо
вих спеціалізованих вчених рад, 
доценту Валентині Соколенко, спів
робітникам наукового відділу: Юлії 
Бабенко, Галині Мороховець, Олені 
Прихідько, Івану Березі, які підготува
ли та організували роботу рад.

Щиро вітаємо Кононенка Сергія, 
Коку Володимира та Гавловську 
Ярославу з успішним захистом 
дисертацій та зичимо нових творчих 
та наукових здобутків!

Особлива шана та глибока подяка 
нашим славним ЗСУ за можливість 
спокійно працювати та проводити 
засідання разових спеціалізованих 
рад.

Слава УКРАЇНІ!!!
Пресслужба ПДМУ.
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НОВАТОРСЬКИМ ПІДХІД ДО НАБУТТЯ ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК
Сучасний темп розвитку медицини 

викликає неабияке захоплення, але 
без фундаментальних знань, досягти 
успіхів у цій галузі досить складно.

Обов’язкова компонента «Гісто
логія, цитологія та ембріологія» 
належить до базових морфологічних 
наук. Як відомо, ефективність робо
ти майбутнього клініциста залежить 
від об’єму його знань і умінь. Тому, 
на практичних заняттях основна 
увага приділяється здобуванню 
практичних навичок, а саме вивчен
ню мікроскопічної будови клітин і 
тканин за допомогою діагностики 
гістологічних препаратів, що дає 
можливість зрозуміти досить склад
ну просторову організацію людсько
го організму.

На практичних заняттях першим 
етапом є робота здобувачів вищої 
освіти із зображеннями структурних 
компонентів органу на світлооптич- 
ному рівні, з подальшим замальову
ванням їх у компендіуми та нане
сенням відповідних позначень.

Другий етап полягає у візуалізації 
гістологічних препаратів за допомо
гою віртуальних гістологічних лабо
раторій “Histology Guide” та “Lumen

Histology”. За допомогою цих про
грам гістологічні препарати вив
чають як на світлооптичному, так і 
електронномікроскопічному рівнях.

Завдяки новаторським техноло
гіям є можливість досліджувати тка
нини та органи при різних збіль
шеннях і методах забарвлення. При 
цьому здобувачі вищої освіти, пере
бувають у комфортних умовах 
кафедри та мають можливість 
засвоювати теоретичний матеріал, 
порівнюючи схематичне зображен
ня тканини чи органу з натуральним 
гістологічним препаратом.

Під час третього етапу практичної 
частини заняття використовуються 
світлові мікроскопи. Здобувачі осві
ти самостійно, але під керівництвом 
викладача, вивчають мікропрепара- 
ти на предметному скельці.

Такий комплексний підхід до вив
чення ОК «Гістологія, цитологія та 
ембріологія» оптимізує сприйняття 
мікроскопічної будови клітин, тка
нин і органів людини, яке вкрай 
необхідне для формування профе
сійної компетентності здобувачів 
вищої освіти.

Пресслужба ПДМУ.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ З ПОЛЬСЬКИМ УНІВЕРСИТЕТОМ
З 31 серпня по 1 вересня 2023року 

у Ягеллонському університеті 
(м. Краків, Польща) відбувся 7-й 
науково-дослідницький курс Україн
ської психіатричної асоціації для 
молодих спеціалістів у галузі психіч
ного здоров’я та студентів.

До заходу долучилися члени сту
дентської наукової групи кафедри 
психіатрії, студентки медичного 
факультету № 1 Оксана Мац та 
Поліна Ширай. Під час курсу про
ведено навчальну програму від 
Всесвітньої асоціації психіатрії 
“Recent advances in Psychiatry”. У 
ній професори з Польщі, Франції, 
Німеччини, Австрії, Хорватії, 
Грузії, Сполучених Штатів 
Америки, Нідерландів, Великої 
Британії та Пакистану представили 
сучасні досягнення у вивченні 
посттравматичного стресового роз
ладу, шизофренії, депресії, впливу 
факторів зовнішнього середовища 
на психічне здоров’я, а також гене
тичних порушень при психічних 
захворюваннях. Другий день курсу 
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було присвячено презентації 
досліджень та ідей учасників. 
Студентки Полтавського держав
ного медичного університету пред
ставили дві доповіді, підготовлені 
під керівництвом завідувача кафед
ри психіатрії, наркології та медич
ної психології, професора Андрія 
Скрипнікова та доцента Дмитра 
Бойка.

1) Оксана Мац - “Poor sleep quali
ty and alexithymia increase risk of adj
ustment disorders among Ukrainian 
undergraduate students in the context 
of Russian-Ukrainian war”;

2) Поліна Ширай, Оксана 

Мац, Зоряна Карпік - “Factors 
associated with depression, anxiety, 
stress and insomnia in Ukrainian refu
gees in the context of Russian- 
Ukrainian war”.

Студентка ПДМУ Поліна Ширай 
стала однією з п'яти кращих допо
відачів курсу, яким за рішенням 
організаційного комітету надано 
грант на участь у 23-му Світовому 
конгресі психіатрії Всесвітньої асо
ціації психіатрів, який відбувати
меться 27 вересня-1 жовтня 2023 
року у Відні (Австрія).

Пресслужба ПДМУ.
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15 вересня 2023 року вже зранку 
біля білосніжного корпусу обласної 
лікарні почала збиратися громадсь
кість. Викладачі Університету, 
лікарі, студенти та лікарі-інтерни 
заповнили двір в очікуванні нового для 
них урочистого дня і своєї причетно
сті до історії уславленого навчально
го закладу та тих, хто примножував 
його 100-літню історію.

За ініціативи науково-педагогіч
ного колективу ПДМУ і зокрема, 
ректора, професора Вячеслава 
Ждана та всієї терапевтичної спіль
ноти області на вході в аудиторію, 
де стільки років поспіль читав лек
ції легендарний професор Максим 
Андрійович Дудченко, відкрива
лась меморіальна дошка на його 
честь. Його учні, що вже також 
відомі своїм ім'ям у медицині — 
ректор Полтавського державного 
медичного університету, професор 
Вячеслав Ждан та головний лікар 
КП «Полтавська обласна клінічна 
лікарня ім. М. В. Скліфосовського» 
Григорій Оксак схвильовано розпо
відають про свого знаменитого 
Вчителя.

«Це надзвичайна людина — мій 
Вчитель, професор Максим 
Андрійович Дудченко. Його прин
ципи, життєві й лікарські, лягли в 
основу формування нас, студентів. 
Це стало підґрунтям духовного над
бання, яке не втратило своєї акту
альності і сьогодні! Бо ж тільки 
народ, який шанує своє минуле, 
переймає перспективне бачення 
розвитку наукових надбань, має 
майбутнє! Цьому вчив нас Максим 
Андрійович Дудченко, це добре 
засвоїли всі, кому пощастило з ним 
працювати. Спасибі за науку бути 
Лікарем і Громадянином, Максиме 
Андрійовичу!» - сказав ректор 
ПДМУ, професор Вячеслав Ждан.

Емоційним і насиченим спогада
ми було дійство: цим відчувалась 
незрима присутність легендарного 
професора, живий подих його душі. 
Головний лікар КП «Полтавська 
обласна клінічна лікарня ім. М. В. 
Скліфосовського» Григорій Оксак 
також із вдячністю згадує лекції та 
заняття у свій час з улюбленим 
професором. Директор Депар
таменту охорони здоров'я Пол
тавської ОВА Віктор Лисак розпо
вів про цікаві епізоди співпраці та її
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значення для розвитку практичної 
медицини. Не приховував хвилю
вання, згадуючи уславленого Дідуся 
а ще й Вчителя, його онук, дирек
тор Полтавської міської лікарні № 
2, професор Максим Дудченко, 
який продовжує справу лікарської 
династії і носить також його ім'я. 
Не обминули спогадами і такий 
важливий період життя та діяльно
сті професора Максима Андрі
йовича Дудченка, як його славний 
бойовий шлях і участь у Другій сві
товій війні, за що він один із неба
гатьох в Україні був нагороджений 
аж 7-ма бойовими орденами! Про 
це розповів голова Полтавської 
міської організації ветеранів 
Володимир Банніков.

Апофеозом глибокої вдячності 
Вчителю, Лікарю та Людині стала 
мить, коли його учні Вячеслав 
Ждан і Григорій Оксак урочисто 
відкрили меморіальну дошку на 
честь професора Максима Андрі
йовича Дудченка. Яскравим кили
мом лягли до підніжжя живі квіти, 
покладені викладачами, студента
ми і лікарями.

Хай славиться у Вічності Ім'я 
Твоє, Вчителю! Усміхнений Про
фесор доброю посмішкою з мемо
ріальної дошки відтепер буде 
зустрічати на вході в аудиторію 
нову генерацію продовжувачів його 
справи, якій він присвятив усе своє 
життя! Слава Україні, яка породжує 
незвичайних людей!

Із нашої рубрики:«Ім'я в медицині»
ДУДЧЕНКО МАКСИМ АНДРІ

ЙОВИЧ (26.08.1919 - 16.09.2020), 
видатний лікар-клініцист, фунда
тор Полтавської терапевтичної 
школи, колишній професор 
факультетської терапії Полтав
ського медичного стоматологічного 
інституту (надалі - кафедри внутрі

шньої медицини № 1 Української 
медичної стоматологічної акаде- 
мії/Полтавського державного 
медичного університету), доктор 
медичних наук, почесний академік 
УМСА, полковник медичної служ
би у відставці, учасник бойових дій 
Другої світової війни (1939-1945), 
інвалід Другої світової війни, вете
ран праці, ветеран Збройних сил 
СРСР, автор численних монографій 
і підручників, документальних 
видань.

Легендарний професор Універ
ситету, він сьогодні є взірцем для 
виховання і становлення нової 
формації українських лікарів — 
еліти вітчизняної медицини. Уже 
зустрівши 101-ий рік народження, 
професор Максим Дудченко у 2020 
році одержав почесну громадську 
відзнаку за професіоналізм та 
милосердя «Орден Святого Панте
леймона» в номінації «Взірець слу
жіння суспільству». Бо ж його 
життя справді є яскравим прикла
дом служіння суспільству. Цей 
сивочолий чоловік, котрий за свій 
довгий вік, здавалося б, уже напра
цювався, жодного дня не уявляв 
свого життя без роботи. Пере
буваючи часто у складних життєвих 
ситуаціях, він вийшов на прямий 
шлях реалізації своїх здібностей у 
воєнній, науковій, педагогічній та 
суспільній діяльності. Життєвий 
шлях професора М.А. Дудченка є 
своєрідним Гімном тому, чого може 
досягти Людина завдяки своїм 
фізичним, розумовим і морально- 
етичним цінностям від народження 
до глибокої старості.

Пресслужба ПДМУ.
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ВІДЗНАКА ЗА ЩИРЕ СЕРЦЕ...
До Міжнародного дня благодійності, який офіційно 

був затверджений 17 грудня 2012 року на 58-му пленар
ному засіданні Генеральної Асамблеї ООН, до народ
ного музею історії розвитку ПДМУ були запрошені 
волонтери Полтавського Благодійного Фонду «Тил 
Полтава», відомий як «Стоматологічний батальйон», 
що спеціалізується на збиранні та комплектуванні вій
ськової тактичної медицини та інших потреб військо
вослужбовців ЗСУ, до складу якого входить велика 
кількість науково-педагогічних працівників та лікарів- 
стоматологів ПДМУ СВІТЛАНА ЧЕЧОТІНА, доцент 
кафедри фармакології, клінічної фармакології та фар
мації; ТЕТЯНА БУБЛІЙ, доцент кафедри терапевтич
ної стоматології; ІРИНА МАРЧЕНКО, доцент кафед
ри пропедевтики терапевтичної стоматології; ЛАРИ
СА КИРИЛЕНКО, лікар-стоматолог-терапевт стома
тологічної клініки «KompoDent-Orto»; також НАТА
ЛІЯ АНТОНОВА, головний бухгалтер профспілкового 
комітету та ВАЛЕРІЙ ПОХИЛЬКО, професор кафед
ри педіатрії №1 із неонатологією.

Від імені організації ветеранів Університету та ГО

«Полтавська обласна організація інвалідів війни, 
Збройних Сил, учасників бойових дій та силових 
структур» усі запрошені гості були нагороджені 
ПОДЯКОЮ медичному волонтеру як знак уваги ліка
рям та іншим працівникам охорони здоров’я в період 
військової боротьби українського народу за свою сво
боду та незалежність, зокрема, активної та волонтерсь
кої участі викладачів вищої медичної освіти 
Університету.

Пресслужба ПДМУ.

поновлення НАВЧАЛЬНО^МІТОДИЧНОІ ЛІТЕРАТУРИ
Процес поновлення і редагування навчально-методич

ної літератури для студентів ПДМУ ніколи не припиняється
На кафедрі ендокринології з дитячими інфекційними хво

робами викладачі постійно працюють над створенням 
нової навчально-методичної літератури для здобувачів 
вищої освіти ПДМУ згідно з сучасними вимогами вищої 
школи. Навчальні посібники складені згідно з типовим 
навчальним планом та програмою для підготовки вітчизня
них та іноземних студентів медичних закладів вищої освіти 
для циклу «Дитячі інфекційні хвороби». Вони написані укра
їнською та англійською мовами і присвячені питанням етіо
логії, епідеміології, клініки та диференційної діагностики 
найбільш частих дитячих інфекційних хвороб, наведені 
алгоритми діагностики та терапії. Нещодавно доцентами 
Катериною Пікуль, Валентиною Ільченко та Людмилою 
Сизовою виданий практикум «Tests for childhood infectious 
diseases», який містить запитання для самоконтролю, 
тести, задачі та розбір історій хвороб дітей, що лікувались 
у дитячому відділенні ПОКІЛ для більш глибокого засвоєння

матеріалу Друк проводив редакційний відділ ПДМУ у тіс
ній співпраці з Наталією Тімоніною. Всі посібники затверд
жені Вченою радою та ЦМК ПДМУ Частину літератури 
передали до бібліотеки університету.

Пресслужба ПДМУ.

НАГОРОДИ СПОРТСМЕНАМ ПДМУ
За активну життєву позицію, значний особистий 

внесок у розвиток спорту ПДМУ, пропаганду здорово
го способу життя та з нагоди відзначення Дня фізкуль
тури і спорту України 12 спортсменів Університету 
нагороджені грамотами ректора ЗВО ПДМУ, професо
ра Вячеслава Ждана.

Вітання залюбленим у спорт людям і захоплення 
їхніми здобутками! Хай щастить і у майбутньому пере
можцям високо тримати на почесному п'єдесталі пра
пор ПДМУ!

Пресслужба ПДМУ.
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